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Sold out το ταξίδι για τον Κόκκινο Πλανήτη
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Τους 165.000 

αγγίζουν οι συμμετέχοντες που έσπευσαν να αγοράσουν εισιτήριο άνευ επιστροφής 
για τον Άρη.

Υπενθυμίζεται ότι το ταξίδι έχει προγραμματιστεί για το 2022. Δυνατότητα 
επιστροφής των αστροναυτών, δεν θα υπάρχει λόγω των τεχνικών δυσκολιών και 
του κόστους που θα έχει ένα τέτοιο ταξίδι.

Το ποσό που χρειάστηκε να πληρώσουν οι ενδιαφερόμενοι, προκειμένου να 
συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής, αγγίζει κατά μέσο όρο 25 δολάρια, που 
είναι ανάλογα με τη χώρα από όπου προέρχονται.

Στην ιδιωτική αποστολή θα σταλούν δυο άνδρες και δυο γυναίκες που θα 
αποτελέσουν τους πρώτους αποίκους στον Κόκκινο Πλανήτη. Σκοπός της 
αποστολής είναι οι ομάδες που θα σχηματιστούν να αποτελούνται από ανθρώπους 
που προέρχονται από διαφορετική ήπειρο. Τα άτομα θα ζήσουν και θα 
εκπαιδευτούν μαζί για επτά χρόνια πριν την εκτόξευση της αποστολής στον Άρη 
το 2022, η οποία θα φτάσει στο προορισμό της μετά από ένα χρόνο.
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Μερικούς από τους φονικούς κινδύνους που θα έχουν να αντιμετωπίσουν οι πρώτοι 
άποικοι, αποτελούν τα υψηλά επίπεδα κοσμικής ακτινοβολίας και η τοξική σκόνη 
του Άρη. Επιπλέον το πόσιμο νερό θα συλλέγεται με ρομπότ από το αρειανό 
έδαφος πριν τη προσγείωση των αστροναυτών. Παρ’όλα αυτά, ο Ολλανδός 
επιχειρηματίας και εμπνευστής της αποστολής Λανσντορπ, υποστηρίζει η 
αποστολή είναι βιώσιμη.

«Δεν ενδιαφερόμαστε για μεμονωμένα άτομα αλλά για τέλειες ομάδες. Αυτοί που 
θα συμμετάσχουν θα πρέπει να είναι υγιείς, αρκετά έξυπνοι για να μπορούν να 
μάθουν καινούρια πράγματα και να έχουν χαρακτήρα και μυαλό που να μπορούν να 
λειτουργούν άψογα σε μία μικρή ομάδα», δήλωσε ο Λανσντορπ.

Η τελική επιλογή των συμμετεχόντων θα ξεκινήσει μέσα στις επόμενες εβδομάδες, 
ενώ οι λίστες θα αναρτηθούν μέσα στον επόμενο χρόνο. Ο αριθμός των αιτήσεων 
αναμένεται να αυξηθεί και άλλο, καθώς η προθεσμία για συμμετοχή λήγει στο 
τέλος του μήνα.
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